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Ata da  91ª Sessão  Ordinária  da Assembleia  Legislativa 

           do  Estado  da  Bahia, 

em  23 de setembro de 2013. 

Presidência do Senhor Deputado Álvaro Gomes ad hoc. À hora regimental, através da 

lista de presença, verificou-se o comparecimento dos seguintes Srs. Deputados: Aderbal Fulco Caldas, 

Adolfo Viana, Alan Sanches, Álvaro Gomes, Ângela Sousa, Augusto Castro, Bruno Reis, Cacá Leão, 

Capitão Tadeu, Carlos Brasileiro, Carlos Geilson, Carlos Ubaldino, Cel. Gilberto Santana, Elmar 

Nascimento, Euclides Fernandes, Gaban, Graça Pimenta, Herbert Barbosa, Ivana Bastos, J. Carlos, 

João Carlos Bacelar, José de Arimatéia, Joseildo Ramos, Jurandy Oliveira, Kelly Magalhães, Luiz 

Augusto, Luiza Maia, Marcelino Galo, Marcelo Nilo, Maria del Carmen, Maria Luiza, Maria Luiza 

Laudano, Mário Negromonte Júnior, Marquinho Viana, Nelson Leal, Neusa Cadore, Pastor Sargento 

Isidório, Paulo Azi, Pedro Tavares, Reinaldo Braga, Rogério Andrade, Ronaldo Carletto, Rosemberg 

Pinto, Sandro Régis, Sidelvan Nóbrega, Targino Machado, Temóteo Brito, Tom Araújo, Vando, Yulo 

Oiticica, Zé Neto e Zé Raimundo (52). Havendo número regimental o Sr. Presidente, invocando a 

proteção de Deus, declarou aberta a Sessão, e comunicou o seguinte expediente: ofícios dos 

Deputados Maria del Carmen, Roberto Carlos e Sidelvan Nóbrega, justificando as ausências em 

sessões plenárias. PEQUENO EXPEDIENTE – O Deputado Pastor Sargento Isidório citou a palavra 

de Deus através do Salmo 23. Informou que foi internado na Fundação Dr. Jesus, nesta data, 21 

homens e 07 mulheres dependentes de crack, reafirmando o compromisso para com o trabalho da 

instituição que ampara dependentes químicos, e comentou que muitas vezes é motivo pelo qual não 

pode estar presente nas sessões plenárias. Por fim, cobrou mais atenção por parte do poder público 

para com o trabalho realizado pela Fundação. O Deputado Álvaro Gomes tratou sobre a greve 

nacional dos bancários, esclareceu os motivos da paralisação, e protestou contra a posição das 

instituições financeiras, que se negam a apresentar uma proposta justa para a categoria. Informou 

que participou de uma audiência pública no dia 19/09, na Cidade de Itiruçu, com o objetivo de tratar 

sobre a precarização do atendimento bancário e sobre a questão da falta de segurança. Finalizou 

comentando que no último final de semana participou de conferências do PCdoB, em vários 

municípios baianos, oportunidade onde foram consolidados os princípios fundamentais do partido e 

discutidos assuntos a serem abordados no 13º Congresso Nacional do PCdoB, que será realizado no 

período de 13 a 16/11. A Deputada Maria Luiza Laudano lamentou a pouca presença de deputados 

em Plenário, e comentou sobre a audiência pública, ocorrida hoje nesta Casa, com a finalidade de 

tratar sobre questões relacionadas à Reforma Política, com a presença do Deputado Federal Antônio 

Brito. Mencionou a conclusão da obra da estrada Araças – Itanagra, decorrente de uma solicitação 
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sua ao Governo do Estado, e concluiu pedindo a dispensa da cobrança de pedágio para as pessoas 

que residem no entorno das praças de pedágio. Constatada a presença de seis deputados em 

Plenário, após verificação de quorum solicitada, em questão de ordem, pelo Deputado Álvaro Gomes, 

o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, na qual deixaram de comparecer os seguintes Srs. 

Deputados: Adolfo Menezes, Ângelo Coronel, Bira Corôa, Delegado Deraldo, Fabrício Falcão, Fátima 

Nunes, João Bonfim, Leur Lomanto Júnior, Luciano Simões, Paulo Rangel e Roberto Carlos (11).             

PRESIDENTE - 

                      1º SECRETÁRIO - 

                       2º SECRETÁRIO - 

 

 

 


